



OBČINA RUŠE
OBČINSKI SVET OBČINE RUŠE
ODBOR ZA UREJANJE PROSTORA

Trg vstaje 11, 2342 Ruše; Tel.: 02/669 06 40; Fax.: 02/ 669 06 54, E-naslov: obcina@ruse.si; www.ruse.si

Številka: 032-0026/2018

Datum: 28. 1. 2020

SKRAJŠAN ZAPIS

6. redne seje Odbora za urejanje prostora, ki je bila v torek, 28. 1. 2020, s pričetkom ob 19.00 uri v sejni sobi Občine Ruše, Trg vstaje 11, Ruše

Prisotni: mag. Silvo Rep, Lovro Bačun, Robert Leva, Martin Lesjak.

Vabljeni prisotni: Bojan Mažgon (MMB Bojan Mažgon s.p.), Katja Markač Hrovatin, direktorica občinske uprave, Andrej Pliberšek, podžupan, mag. Saša Ajd, Barbara Ferlic.

Vabljeni opravičeno odsotni: Županja Urška Repolusk, Aleksander Ostan (Atelje Ostan Pavlin).
Ostali odsotni: Mihael Hleb Oset (član odbora v odstopu).

Zapisnikar: Barbara Ferlic

AD/1

PRIČETEK SEJE, UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je otvoril in vodil predsednik Martin Lesjak. Pozdravil je prisotne in **ugotovil, da so na seji prisotni vsi štirje člani, zato je odbor sklepčen in lahko nadaljuje z delom ter veljavno sklepa.**

AD/2

PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV IN POTRDITEV ZAPISNIKA 5. REDNE SEJE

Predsednik je navzoče seznanil z ogledom lokacije čistilne naprave v Bistrici ob Dravi in morebitne nadomestne lokacije čistilne naprave na Bezeni, ki jo je na prejšnji seji predlagal mag. Silvo Rep. Slednja je v lasti podjetja Panel d.o.o. in ni razpoložljiva za gradnjo. V nadaljevanju je dal zapisnik na glasovanje.

Pripomb na vsebino zapisnika ni bilo.

Odbor za urejanje prostora je **soglasno (s 4 glasovi ZA) sprejel**

SKLEP št. 1

Potrdi se zapisnik 5. seje Odbora za urejanje prostora.

AD/3
OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predsednik je predlagal, da se zaradi prisotnosti razlagalca točka 6 umesti na mesto točke 4, ostale točke se preštevilčijo. Spremenjen dnevni red je sledeč:

DNEVNI RED:

1. Pričetek seje
- ugotovitev sklepčnosti
2. Pregled realizacije sklepov in potrditev zapisnika 5. redne seje
3. Obravnava in sprejem dnevnega reda
4. VIS Ruše - Vizija in strategija razvoja občine na podlagi vrednot prebivalcev 2020 - 2030
5. Odlok o proračunu Občine Ruše za leto 2020 (druga obravnava)
6. Predstavitve Idejne zasnove Ureditev Trga vstaje v Rušah
7. Poročilo o notranji reviziji Občine Ruše za leto 2018
8. Razno

Člani odbora so s predlogom soglašali.

Odbor je **soglasno (s 4 glasovi ZA)** sprejel

SKLEP št. 2

Odbor za urejanje prostora potrjuje predlagan dnevni red.

AD/4

VIS RUŠE – VIZIJA IN STRATEGIJA RAZVOJA OBČINE NA PODLAGI VREDNOT PREBIVALCEV
2020 - 2030

Izdellovalec VIS Ruše, Bojan Mažgon, je predstavil namen projekta. Gre za vizijo, pripravljeno na podlagi sodelovanja in predlogov oz. vrednot prebivalstva (naključno izbranih prebivalcev in prebivalcev, ki so nadpovprečno angažirani (predsedniki društev, odborov ipd...)). Pojasnil je način pridobivanja podatkov s strani vključenih prebivalcev ter predstavil povzetek strategije.

Po predstavitvi je predsedujoči odprl razpravo.

V razpravi so sodelovali mag. Silvo Rep, ki je predlagal vključitev problematike obrobnih skupin, Martin Lesjak, ki je opozoril na možne napake v statističnih podatkih na ruralnih območjih in Lovro Bačun.

Po zaključeni razpravi je odbor **s 3 glasovi ZA in 0 proti** sprejel naslednji

SKLEP št. 3:

Odbor za urejanje prostora predlaga Občinskemu svetu Občine da sprejme in potrdi projekt VIS Ruše kot orodje, s katerim bo občina izvajala strategijo razvoja s ciljem uresničitve vizije, ki temelji na vrednotah prebivalcev.

AD/5

ODLOK O SPREMEMBI ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE RUŠE ZA LETO 2020 (DRUGA OBRAVNAVA)

Predsednik je odprl razpravo. Razprave ni bilo.
Odbor je **soglasno (s 4 glasovi ZA)** sprejel naslednji

SKLEP št. 4:

Odbor za urejanje prostora predlaga Občinskemu svetu Občine Ruše da s predlaganim sklepom sprejme Odlok o proračunu Občine Ruše za leto 2020 (druga obravnava).

AD 6

PREDSTAVITEV IDEJNE ZASNOVE UREDITEV TRGA VSTAJE V RUŠAH

Kratko uvodno predstavitev je podala Barbara Ferlic. Opisala je dosedanje in predvidene aktivnosti v sklopu priprave projektne dokumentacije in v kratkem opisala predvideno ureditev.

Predsednik je odprl razpravo, v kateri so sodelovali mag. Silvo Rep, Martin Lesjak in Lovro Bačun. Silvo Rep je izrazil skrb za obstoječa drevesa z oz. na predvideno denivelacijo ter predlagal, da se v postopku pridobi ustrezno strokovno mnenje gozdarjev ali arboristov, pred občino naj se predvidi vsaj eno parkirno mesto za invalide. Predlagal je tudi, da se v območje obdelave vključi križišče Falske ceste z Areško, kjer naj se načrtuje križišče.

Martin Lesjak je povedal, da nasprotuje izvedbi projekta v tako velikem obsegu. Uredi naj se okolica spomenika, sanira naj se obstoječ tlak iz granitnih kock ob glavni cesti. Sporna je denivelacija, kakor tudi izguba parkirnih mest.

Lovro Bačun je predlagal, da se naj pri načrtovanju trga zasleduje njegovo uporabnost. Po predstavljeni idejni zasnovi bo trg brez uporabne vrednosti.

Po zaključeni razpravi je odbor **soglasno (s 4 glasovi ZA)** sprejel naslednji

SKLEP št. 5:

Odbor za urejanje prostora se je seznanil s predstavljeno Idejno zasnovo Ureditev Trga vstaje v Rušah in podal pripombe.

AD/7

POROČILO O NOTRANJI REVIZIJI OBČINE RUŠE ZA LETO 2018

Direktorica Katja Markač Hrovatin je predstavila ugotovitve notranje revizije za posamezne projekte, ki so bili izvedeni v letu 2018. Gre za slabo planirane projekte (Center urbanih športov, ureditev centra Matavškovo, trg v Bistrici ob Dravi), za katere ni bilo pripravljene potrebne investicijske dokumentacije, stroški so bistveno preseglj planirana sredstva.

Predsedujoči je odprl razpravo.

Razprave ni bilo, zato je predlagal sprejem sklepa.

Odbor je **s 3 glasovi za in 0 proti sprejel naslednji**

SKLEP št. 6:

Odbor za urejanje prostora predlaga Občinskemu svetu Občine Ruše, da občinski upravi naloži sprožitev postopka ugotavljanja kazenske odgovornosti zoper odgovorne osebe za nepravilnosti, ugotovljene z revizijo.

Na predlog Lovra Bačuna je odbor v nadaljevanju **soglasno (s 4 glasovi za) sprejel naslednji**

SKLEP št. 7:

Odbor za urejanje prostora predlaga občinski upravi, da na naslednjih sejah poroča o izvedenih aktivnostih, vezanih na predhodno sprejet sklep.

AD/8
Razno

Mag. Silvo Rep predlaga občinski upravi, da preveri možnosti začasne zaposlitve občana iz Bistrice ob Dravi, saj menda išče hrano v smetnjakih in je venomer aktiven. Zaradi varstva osebnih podatkov v zapisniku ni imenovan.

Seja je bila zaključena ob ...20.50.....

Zapisala:

Barbara Ferlic

Predsednik
Odbora za urejanje prostora:

Martin Lesjak